Le31 Thursday, 6 June 2024 08:44 APPEUD 12 WGUO 2021 ESI LAPUCE $X(H = d(H) + 2e^{-t}1(H)$ $\frac{\chi_{p}(s) = \frac{1}{s(s+a)}}{s(s+a)}$ $\frac{\chi_{p}(s) = \frac{1}{s(s+a)}}{(s+a)}$ 1) IDENTIFICACE Q 2) TROVARE H(S) 3) TREJARE L'EQ. DIFFORNEMIE ASSOCIATA 6) DIRESE IL SISTEMA E BIBOSTABILE 5) Evournt UBERA ON y(0.)=y'(0.)=0 y"(0.)=1 OND. WITHKI MUE! $Y_{\beta}(s) = \frac{1}{S(s+a)} = \frac{Ro}{5} + \frac{R1}{S+a} = \frac{Va}{5} - \frac{Va}{S+a}$ $g_{f}(t) = \frac{1}{2} 1(t) - \frac{1}{2} e^{-at} 1(t)$ Rim ge(H)=1 -axo YF(F) = 1(F) - e-+1(F) $Y_{\varepsilon(s)} = \frac{1}{s(s+1)} = H(s) X(s)$ x(+) = &(+) +2e-+1(+) $\chi(s) = 1 + 2 \frac{1}{s+1} = \frac{s+3}{s+1}$ $H(s) = \frac{\gamma_{e}(s)}{x(s)} = \frac{1}{s(s-1)} \cdot \frac{1}{s+3}$ NON BIBO STOPETIE CHE INCRESSO LIMITATO MI PUO' DARE UN'USCITA NON CHITATA? $X_1(t) = e^{P_2 t} 1(t) \longrightarrow X_1(s) = \frac{1}{s - P_2}$ Re(Pi) <0 $\chi_{1}(S) H(S) = \frac{1}{S(S+3)(S-P_{2})} = \frac{1}{5} + \frac{R_{1}}{5+3} + \frac{R_{2}}{S-P_{2}}$ Now DIV A P2 \$ 0, -3 PL=0 X1(8) H(s) = 1 = Ro + R1 + R2 52(S+3) = 5 + S2 + S2 + S+3 R1 E1(+) DIVERGE! (C) P2=-3 $X_1(s) | K_s) = \frac{1}{s(s+2)^2} = \frac{R_0}{5} + \frac{R_1}{s+3} + \frac{R_2}{(s+3)^2}$ $H(S) = \frac{1}{3(5+3)} = \frac{1}{8^2+35}$ n=2 n=2ESZ TEOREN DEL CHIPIONAMENTO $x(t) = simc(t+1) cos(2t) - \frac{\pi}{12} sim(4t)$ R-1 (+) X2 CH1 1) X(/w)=? 2) PASSO UMPHUNAMUTO T PER POTER RICOSTRURE ILSEGNALE 3) T SE X (+) VIEWE PREALTHATE CON H(jw)= 11 1<101<3 altrove sinc ($\frac{1}{3}$) $\frac{4}{3}$ rect $\left(\frac{3\omega}{2\pi}\right)$ sime $\left(\frac{t+1}{3}\right) \xrightarrow{1} 3 \operatorname{zect}\left(\frac{3\omega}{2\pi}\right) e^{\frac{1}{2}\omega \cdot 1}$ TRISC to=-1

X(H) $\frac{3}{2}$ rect $\left(\frac{3(\omega-2)}{2\pi}\right)e^{i(\omega-2)}$ + $\frac{3}{2}$ rect $\left(\frac{3(\omega-2)}{2\pi}\right)e^{i(\omega-2)}$ $x_2(H) = -\frac{\pi}{12} sim(4t) \xrightarrow{f} -\frac{\pi}{12} \cdot \frac{\pi}{3} \left(\frac{\partial(\omega-4)}{\partial(\omega-4)} - \frac{\partial(\omega-4)}{\partial(\omega-4)} \right)$ $\chi(n) = \left(\frac{1}{4}\right)^{|n|} \cos\left(\frac{1}{5}n\right)$ TREMARE X (cde) = ? E'RELLE! E'PARI! $X(e^{iQ}) = \frac{1}{2}Y(e^{i(Q-\frac{\pi}{2})}) + \frac{1}{2}Y(e^{i(Q+\frac{\pi}{2})})$ $\gamma(e^{d\alpha}) = \sum_{k=0}^{\infty} \left(\frac{1}{4}\right)^{k} e^{-jn\alpha}$ $= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(\frac{1}{4})^n e^{-\frac{1}{3}nQ}}{(\frac{1}{4}e^{-\frac{1}{3}Q})^n} + \sum_{n=-\infty}^{\infty} \frac{(\frac{1}{4})^n e^{-\frac{1}{3}nQ}}{(\frac{1}{4}e^{-\frac{1}{3}Q})^n}$ $= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(\frac{1}{4})^n e^{-\frac{1}{3}nQ}}{(\frac{1}{4}e^{-\frac{1}{3}Q})^n} + \sum_{n=-\infty}^{\infty} \frac{(\frac{1}{4})^n e^{-\frac{1}{3}nQ}}{(\frac{1}{4}e^{-\frac{1}{3}Q})^n}$ $= \sum_{m=0}^{4-1} \left(\frac{1}{4}e^{-3\alpha}\right)^m + \sum_{m=0}^{\infty} \left(\frac{1}{4}e^{3\alpha}\right)^m - 1$ = 44 - 1 = 00 + 14 - 1 eve - 1 $=\frac{4(4-e^{-3\alpha})+4(4-e^{-3\alpha})-(4-e^{-3\alpha})(4-e^{-3\alpha})}{(4-e^{-3\alpha})(4-e^{-3\alpha})}$ $X(ed^{Q}) = \frac{15/2}{11 - 8 \cos(Q - \sqrt{5})} + \frac{75/2}{17 - 8 \cos(Q + \sqrt{5})}$ $X(e^{-\frac{1}{2}}) = \frac{15/2}{12 \cdot P^{-2}(-\frac{1}{2})} + \frac{15/2}{11 \cdot P^{-2}(-\frac{1}{2})} = X(e^{-\frac{1}{2}})$ ES SIMMETER 301 di escritis. pof PARTEPARI/ DISPARI? 1) $x(H = \begin{cases} t-1 & 12t23 \\ 0 & allowe \end{cases}$ $X_{o}(t) = x(t) - x(-t)$ 2 2) x(+)= \ 1 -1Ct<2 (+1) KeCt) 4) xC+1= 11 -12+C1 $x(t) = x^{c}(t)$ 0=H).X N = length(x)E = (0:N-1) . T $X = T \cdot fft(x)$ $om = (0: N-1) \cdot 2 \cdot p(T/N)$ X = Pftshift (T. Pft(n)) om = $\left(-\frac{N}{2} \cdot \frac{N}{2} - 1\right) \cdot 2 \cdot P'/T/N$